

Зміст

МІЖНАРОДНА ЕКОНОМІКА

Вдовічен А.А. ВИЗНАЧЕННЯ ОСНОВНИХ ЧИННИКІВ, ЩО ВПЛИВАЮТЬ НА ПРОДУКТИВНІСТЬ ПРАЦІ В УМОВАХ ГЛОБАЛЬНОЇ ДИСПРОПОРЦІЙНОСТІ	10
Верстяк А.В., Дроненко І.О. АНАЛІЗ ФУНКЦІОНУВАННЯ ЄВРОРЕГІОНІВ	17
Далевська Н.М. РОЛЬ АКСІОМАТИЧНИХ ЗАСАД У ФОРМУВАННІ СВІТОВОГО ПОЛІТИКО-ЕКОНОМІЧНОГО ПРОСТОРУ	27
Коровчук Ю.І., Осташин Н.М. ПОРІВНЯЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ АСПЕКТІВ РОЗВИТКУ МІГРАЦІЇ ТРУДОВИХ РЕСУРСІВ В УМОВАХ ПІДНЕСЕННЯ ТА ДЕПРЕСІЇ ЕКОНОМІЧНОЇ СИСТЕМИ ДЕРЖАВИ	34
Лихолат О.А., Білова Н.А., Вишнікіна О.В., Булейко А.А. НЕТАРИФНІ ЗАХОДИ РЕГУЛЮВАННЯ ЕКСПОРТНО-ІМПОРТНИХ ОПЕРАЦІЙ (НА ПРИКЛАДІ КОСМЕТИЧНИХ ЗАСОБІВ)	44
Михайлишин Л.І., Коровчук Ю.І. МІЖНАРОДНИЙ ТЕРОРИЗМ ЯК ОСОБЛИВА ФОРМА ГЛОБАЛЬНОГО КОНФЛІКТУ: ПРИЧИНИ, НАСЛІДКИ ТА СПОСОБИ БОРОТЬБИ	48

РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА

Бабух І.Б. ОСОБЛИВОСТІ БОРГОВОГО ФІНАНСУВАННЯ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ В УКРАЇНІ	58
Близнюк Н.В., Грінчук М.С. ВПЛИВ ОСНОВНИХ СКЛАДОВИХ ЕЛЕМЕНТІВ МЕХАНІЗМУ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ НА РОЗВИТОК РЕГІОНІВ УКРАЇНИ	66

Бутирська І.В. УПРАВЛІННЯ ЕКОЛОГО-ЕКОНОМІЧНИМ РОЗВИТКОМ РЕГІОНУ В КОНТЕКСТІ СТАЛОСТІ	71
Кулакова С.Ю. МЕТОДОЛОГІЧНИЙ ПІДХІД ЩОДО РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ РЕАЛІЗАЦІЇ КОНКУРЕНТНИХ ПЕРЕВАГ РЕГІОНУ	77
Кучерук Т.Г. МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ВИЗНАЧЕННЯ ВИМІРУ ІНСТИТУЦІЙНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ МЕХАНІЗМУ ІННОВАЦІЙНО ОРІЄНТОВАНОГО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ РЕГІОНІВ	83
Рилєєв С.В., Рошило В.І., Боднар Р.О. ОКРЕМІ АСПЕКТИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ТА РОЗВИТКУ ДЕРЕВООБРОБНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ БУКОВИНИ	90

ЕКОНОМІКА АГРАРНОГО СЕКТОРА

Атамас О.П. СУТНІСТЬ ВИРОБНИЧОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ ТА НАПРЯМИ ЙОГО РОЗВИТКУ В АГРАРНОМУ СЕКТОРІ ЕКОНОМІКИ	97
Гончарук Я.М. ШЛЯХИ АКТИВІЗАЦІЇ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ АПК УКРАЇНИ	103
Касич А.О., Романенко Є.В. ПРОБЛЕМИ ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	109

ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІКИ

Бидик А.Г. ПІДХОДИ ДО ЗАСТОСУВАННЯ АНТИДЕМПІНГОВИХ ЗАХОДІВ В УКРАЇНІ	116
Буркальцева Д.Д. СУБ'ЄКТНО-ІНСТИТУЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ	121

Смерічевська С.В.

ВДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМУ ДЕРЖАВНОГО РЕГУЛЮВАННЯ МИТНИХ ПРОЦЕДУР В ЛОГІСТИЧНИХ СИСТЕМАХ НА ОСНОВІ ВПРОВАДЖЕННЯ КОНЦЕПЦІЙ ECR ТА EDI	127
---	-----

ІНВЕСТИЦІЇ, ІННОВАЦІЇ В ЕКОНОМІЦІ

Кальницький А.Є., Огородник В.О.

ПОРІВНЯЛЬНИЙ АНАЛІЗ ІНВЕСТИЦІЙНОГО ПРОЦЕСУ У КАРПАТСЬКОМУ ЕКОНОМІЧНОМУ РАЙОНІ	132
--	-----

Климчук С.А.

АЛЬТЕРНАТИВНА ЕНЕРГЕТИКА: СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ	137
--	-----

Николайчук О.М.

КЛАСТЕРНИЙ ПІДХІД У ЗАЛУЧЕННІ ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В ЕКОНОМІКУ РЕГІОНУ	143
---	-----

Соколюк О.В.

ІНСТИТУТИ СПІЛЬНОГО ІНВЕСТУВАННЯ ЯК СКЛАДОВА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ	147
--	-----

ЕКОНОМІКА ПІДПРИЄМСТВ

Круглянко А.В., Маник І.В.

ПОНЯТТЯ БАНКРУТСТВА В АСПЕКТІ СУЧАСНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМСТВ	153
---	-----

Максимів Б.М., Катарина М.Б.

РОЛЬ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ В УПРАВЛІННІ СУЧАСНИМ ПРОМИСЛОВИМ ПІДПРИЄМСТВОМ	159
---	-----

ЕКОНОМІКА ПРАЦІ

Вольська А.О.

АСПЕКТИ РОЗВИТКУ РИНКУ ПРАЦІ В УКРАЇНІ	164
--	-----

Зам'ятіна Н.В., Долга Г.В.

ЯКІСТЬ ТРУДОВОГО ЖИТТЯ ЯК КРИТЕРІЙ ПРОГРЕСИВНОГО РОЗВИТКУ СОЦІАЛЬНО-ТРУДОВИХ ВІДНОСИН	168
--	-----

ТУРИЗМ

Алмашій Я.І. ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ЕФЕКТИВНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ТУРИЗМУ В СУЧАСНІЙ РИНКОВІЙ ЕКОНОМІЦІ	172
Власова Т.Р., Циганчук О.В. ІНСТИТУЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗВИТКУ СФЕРИ ТУРИЗМУ У ЧЕРНІВЕЦЬКІЙ ОБЛАСТІ	177
Кулешова Н.В. МОДЕЛЬ АНАЛІЗУ ВНУТРІШНІХ ЧИННИКІВ ФОРМУВАННЯ КОНКУРЕНТНОЇ ПОЗИЦІЇ ТУРИСТИЧНИХ ПІДПРИЄМСТВ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ	182
Матвійчук Л.Ю. ІНСТИТУЦІОНАЛЬНІ АСПЕКТИ РАЦІОНАЛЬНОГО ВИКОРИСТАННЯ ТУРИСТИЧНИХ РЕСУРСІВ	189

МЕНЕДЖМЕНТ

Головачук Т.І., Гут Л.В. ЦІНОВИЙ МЕХАНІЗМ У СИСТЕМІ ФІНАНСОВОГО МЕНЕДЖМЕНТУ ПІДПРИЄМСТВА В УМОВАХ НЕСТАБІЛЬНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ СИТУАЦІЇ	196
Гомба Л.А. ВПРОВАДЖЕННЯ СИСТЕМИ МОНІТОРИНГУ ЯКОСТІ УПРАВЛІНСЬКИХ РІШЕНЬ В КОНТЕКСТІ ВДОСКОНАЛЕННЯ ПРОЦЕСУ ЇХ ПРИЙНЯТТЯ НА ТОРГОВЕЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВІ	204
Долга Г.В., Замятіна Н.В. ВНУТРІШНЯ КОНКУРЕНЦІЯ ПЕРСОНАЛУ ЯК ОДИН ІЗ ФАКТОРІВ КАР'ЄРНОГО ЗРОСТАННЯ	212
Замроз М.В. БЕНЧМАРКІНГ ЯК ІНСТРУМЕНТ ОЦІНКИ РІВНЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	217
Спірідонова К.О. МЕХАНІЗМ ПРИЙНЯТТЯ РІШЕННЯ ЩОДО ЗАСТОСУВАННЯ АУТСОРСИНГУ ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ БУДІВЕЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ	222
Чичун В.А. ЗНАЧЕННЯ КАДРОВОЇ ПОЛІТИКИ В ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	226

МАРКЕТИНГ

Вардеванян В.А. ОСОБЛИВОСТІ КОНСТРУЮВАННЯ ІМІДЖУ ПІДПРИЄМСТВА НА ПРИКЛАДІ МЕБЛЕВОГО ВИРОБНИЦТВА	233
Вардеванян В.А., Кифяк О.В. АДАПТИВНИЙ ТА АНАЛІТИЧНИЙ ПІДХОДИ ФОРМУВАННЯ ІМІДЖУ ПІДПРИЄМСТВА	239
Гуржій Н.М. МЕТОДОЛОГІЧНІ ОСНОВИ КОНКРЕТИЗАЦІЇ МАРКЕТИНГОВОЇ СИСТЕМИ СПОСТЕРЕЖЕНЬ	243
Кирик С.М. ОРГАНІЗАЦІЯ МАРКЕТИНГОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В НАУКОВО- ТЕХНІЧНІЙ СФЕРІ	250
Школа І.М., Хохуляк О.О. ОЗНАКИ ЮРИДИЧНОЇ ПОСЛУГИ ЯК ОБ'ЄКТА КОМЕРЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	256

ФІНАНСИ

Бех М.С. ОСОБЛИВОСТІ РЕЙТИНГОВОЇ ОЦІНКИ БАНКІВ	263
Ватаманюк О.С., Руснак М.А. ГРОШОВО-КРЕДИТНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІЧНИХ ПРОЦЕСІВ В УКРАЇНІ	269
Вусятицька М.П. ТЕОРЕТИЧНІ АСПЕКТИ ФІНАНСОВОГО ВАЖЕЛЯ ЯК ЕКОНОМІЧНОЇ КАТЕГОРІЇ	274
Гордіца Т.М. ВПЛИВ МЕХАНІЗМУ ФУНКЦІОНУВАННЯ СУЧАСНОЇ СИСТЕМИ ГАРАНТУВАННЯ ВКЛАДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ НА РОЗВИТОК РИНКУ БАНКІВСЬКИХ ДЕПОЗИТІВ	280
Гуменюк А.М., Розман А.М. ІНСТИТУЦІОНАЛЬНИЙ БАЗИС СТРАХОВОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ РОЗДРІБНОЇ ТОРГІВЛІ НА РИНКУ СПОЖИВЧИХ ТОВАРІВ	286
Гутафель В.В. КЛАСИФІКАЦІЯ ФОНДОВИХ РИНКІВ У СУЧАСНИХ УМОВАХ	294

Заглинська Л.В., Матусевич К.М. СУПЕРЕЧНОСТІ СУЧАСНОЇ ГРОШОВОЇ СИСТЕМИ	298
Морозюк Н.В., Фартушна О.В. УДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ СІМЕЙ З ДІТЬМИ В СІЛЬСЬКІЙ МІСЦЕВОСТІ	302
Руснак М.А., Ватаманюк О.С. РИНОК ФАКТОРИНГОВИХ ПОСЛУГ В УКРАЇНІ	306
Свида І.В. ПРОБЛЕМИ ПЕНСІЙНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ ТА МОЖЛИВІ ШЛЯХИ ЇХ РОЗВ'ЯЗАННЯ	310
Табенська Ю.В. РЕАЛІЗАЦІЯ КОНТРОЛЬНИХ ФУНКЦІЙ ДЕРЖАВНИМИ ОРГАНАМИ В КОНТЕКСТІ ЕФЕКТИВНОГО ФУНКЦІОНУВАННЯ ДЕРЖАВНИХ ФІНАНСІВ	314
Томнюк Т.Л., Кушнір М.А. АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ УДОСКОНАЛЕННЯ ПРИБУТКОВОГО ОПОДАТКУВАННЯ ПІДПРИЄМСТВ	320
Юрій К.М., Москальов А.А., Стужук Т.М. ІСТОРИЧНІ АСПЕКТИ РОЗВИТКУ МІЖБЮДЖЕТНИХ ВІДНОСИН В УКРАЇНІ	327
Юрій К.М. СИСТЕМАТИКА ТА ХАРАКТЕРИСТИКА ВИДІВ МІЖБЮДЖЕТНИХ ТРАНСФЕРТІВ	333

ОБЛІК, АНАЛІЗ, АУДИТ

Адамова І.З., Романчук А.Л. ПРОГНОЗУВАННЯ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА: ТЕОРЕТИЧНІ ТА МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ	340
Адамова І.З., Багрій К.Л., Підлубний Ю.Б. ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЇ ВНУТРІШНЬОГОСПОДАРСЬКОГО КОНТРОЛЮ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ ГОСПОДАРЮЮЧИМИ СУБ'ЄКТАМИ	347
Грінчук М.С., Євдощак В.І. УДОСКОНАЛЕННЯ КОНТРОЛЮ СИСТЕМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ ТА ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ	352

Досій Т.І. МЕТОДИКА АНАЛІЗУ ВИТРАТ НА ВИРОБНИЦТВО ТА ЇЇ УДОСКОНАЛЕННЯ В СУЧАСНИХ УМОВАХ ГОСПОДАРЮВАННЯ	356
Євдощак В.І., Гонтарюк А.Е. ІСТОРИКО-МЕТОДИЧНІ АСПЕКТИ ФІНАНСОВОГО АНАЛІЗУ МАТЕРІАЛЬНИХ ОБОРОТНИХ АКТИВІВ	360
Маначинська Ю.А. УДОСКОНАЛЕННЯ ОБЛІКУ СЕРВІСНОЇ ПЛАТИ НА ПІДПРИЄМСТВАХ ГОТЕЛЬНОГО ГОСПОДАРСТВА	363
Петренко Н.І. ДОВГОСТРОКОВІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ЯК ОБ'ЄКТ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ: СУТНІСТЬ ТА СКЛАДОВІ	367
Пригара І.О. ВПРОВАДЖЕННЯ ЕКОЛОГІЧНОГО АУДИТУ В УКРАЇНІ	375
Скрипник Н.В., Скрипник М.Є. ОБЛІК ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ: ВІД МИНУЛОГО ДО СЬОГОДЕННЯ	380
Труфіна Ж.С. ФОРМУВАННЯ СОБІВАРТОСТІ ТУРИСТИЧНОГО ПРОДУКТУ	388

**ЯКІСТЬ ОСВІТИ
ТА МЕТОДИКА ВИКЛАДАННЯ У ВИЩІЙ ШКОЛІ**

Величко О.В., Гедиш О.М. СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНОЇ ОСВІТИ В УКРАЇНІ	393
Копилова І.М., Ступак М.Г. ТЕСТУВАННЯ НА ЗАНЯТТЯХ З ІНОЗЕМНОЇ МОВИ В НЕМОВНИХ ВНЗ	402
Шуришина Л.В. ПРОБЛЕМНЕ НАВЧАННЯ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯК ЗАСОБИ ПІДВИЩЕННЯ МОТИВАЦІЇ СТУДЕНТІВ	406